

# 足协不再“挽救”个别俱乐部

**新报讯【记者 赵睿】**2025赛季职业联赛准入材料提交截止日已经过去数天，中国足协正在抓紧审核。中国足协高层在不同场合多次强调，今年的审核工作必须按照规矩进行，没有变通可讲。

2023年的同期，中国足协为了保持稳定，在2024赛季准入审核上帮助个别俱乐部渡过难关。从今年开始，中国足协将不再施以援手，用

足协高层的话说，一切按照规矩来，如对薪酬确认表有异议，将要求俱乐部提供银行流水为证据。这项措施直击中伪造假准入材料的要害。

截至11月25日，所有中超、中甲、中乙俱乐部都按时提交了准入材料，其中相当一部分俱乐部是“压哨”提交，这样的情况年年出现，并不奇怪，个别俱乐部也确实面临生存危机。网络上有消息称，有多家俱乐部

都没能拿到全部球员、工作人员签字的工资奖金确认表，其中不乏一些老牌球队甚至冠军球队。在国际足联转会系统中，目前还存在转会注册禁令的俱乐部包括沧州雄狮、广州队、江西庐山、梅州客家、武汉三镇和延边龙鼎，其中中超球队沧州雄狮增加了2条、武汉三镇增加了1条，三镇目前共有9条禁令。

按照今年的要求，各级俱乐部

必须最晚于12月下旬解决全部欠薪欠债问题，否则将无法获得新赛季相应级别职业联赛准入资格。假如出现个别中超俱乐部无法通过准入审核怎么办？据悉，解决问题的预案之一是由符合规定的中甲俱乐部递补，各级联赛以此类推。当下，个别中超俱乐部消失，引发的震动可能会比前些年小得多。总之，准入审核工作的专业性、严肃性将在今年得到体现。

## 亚冠第5轮 泰山海港双双获胜

**新报讯【记者 赵睿】**亚冠精英联赛小组赛第5轮，山东泰山主场1:0击败柔佛新山。中超冠军上海海港客场对阵K联赛冠军蔚山现代，巴尔加斯上演“帽子戏法”，帮助本队在少打一人的劣势下，3:1获得胜利。

山东泰山主场和柔佛新山的较量，上半场双方均无建树，下半场毕津浩错失绝佳破门良机，替补登场的泽卡在第68分钟利用单刀机会打破场上僵局。国门王大雷在比赛中贡献了8次扑救，保住了球队胜利，也暂时保住了崔康熙的帅位。海港独步国内足坛，但在亚冠赛场的表现却难以令人满意，被球迷嘲笑只会“窝里横”。与蔚山现代的较量，比赛第11分钟和第13分钟，奥斯卡两次助攻，巴尔加斯连下两城。海港踢得顺畅，全靠奥斯卡的组织调度，下个赛季这位巴西巨星有可能继续留在上海，但横亘在他和海港俱乐部面前的是中超“限薪令”，不知道海港该如何操作。

第30分钟，李昂犯规被红牌罚下，而蔚山现代的射门不精，直到第73分钟才凭借角球机会扳回一城。就在大家担心海港快要守



山东泰山队球员在比赛中进球后庆祝。新华社发

不住的时候，第83分钟，巴尔加斯带球长驱直入，距离球门30米左右拔脚怒射破门，锁定胜局。

本场比赛，武磊没有进入比赛大名单，从侧面证实他的伤确实不轻，此前有关他伤病的一些负面内

容都被证伪。昨天下午，武磊来到长沙贺龙体育场，与恩师徐根宝一同观摩上海队对阵山东队的首届三大球运动会男足决赛。另一位中国足球名宿殷铁生执教的山东队1:0击败上海队夺冠。

## 瓜迪奥拉挠破了头

**新报讯【记者 申炜】**北京时间昨天凌晨，曼城在欧冠第5轮的比赛中遭遇了一场不可思议的打击，球队在领先3球的形势下最终被费耶诺德逼平。赛后，瓜迪奥拉向媒体展示了自己的光头，上面一道道全是血印，这是他在比赛中自己挠出来的。

最近一段时间，曼城的状况不佳，球队遭遇了5连败。主场对阵费耶诺德的比赛，也成为曼城结束连败的绝好机会。曼城确实结束了连败，但球队在前50分钟领先3球的情况下居然能被对手逼平，这的确令人意想不到。

看到球队3:0领先，瓜迪奥拉也松了一口气，并在第69分钟完成了换人，用伤势刚刚有所好转的德布劳内换下京多安，然后用两名年轻小将换下阿克与福登，旨在练兵。没想到费耶诺德并没有放弃，先是格瓦迪奥尔回传球失误送给对方大礼，然后客队越战越勇再进两球，将比分追成3:3。

瓜迪奥拉在赛后发布会上非常沮丧，他指着自已光头上的血印说：“我用指甲抓伤了鼻子和额头，我想伤害自己。”这场比赛的进程也让人想起了伊斯坦布尔的欧冠决赛之夜，AC米兰在3:0领先的情况下，最终被利物浦追平比分，痛失冠军。

本轮比赛过后，曼城在欧冠积分榜上已经跌至第15名，晋级难度正在增加。对此，瓜迪奥拉的态度非常明确：“眼下我顾不上想这个。我们需要回过神来，准备下一场比赛（做客利物浦）。如果我们仍像今天这样赢不了球，那样才更糟。”在完成了续约工作之后，瓜帅的好运气似乎没了，这的确让他有些无奈。

## 郑钦文临时更换教练备战明年澳网

**新报讯【记者 苏娅辉】**由于教练里巴将接受髌部手术，至少需要3个月左右康复时间。郑钦文不得不临时更换教练备战明年澳网，届时她将与执教过商竣程与锦织圭的阿根廷人博蒂尼合作。

2018年的一次意外，让里巴的髌部遭遇伤病，他由此提前结束了自己的球员生涯。从2021年到2023年夏天，里巴和郑钦文首次合作。在短暂执教高芙拿下美网冠军

后，里巴和郑钦文在2023年底再度合作，郑钦文单赛季6次晋级决赛收获3冠3亚，世界排名升至第5创新高。进入冬训备战明年澳网的关键时刻，里巴需要接受髌部手术。按照康复日期计算，预计他将在明年3月回归。

经过团队的协商，决定聘请博蒂尼暂时执教郑钦文。博蒂尼出生于1979年，从2007年开始转型当教练，目前已经执教过锦织圭、

商竣程、贾里等多名球员。他曾经帮助锦织圭夺得12个巡回赛冠军，2015年帮助锦织圭升至排名男单世界第4。据悉，郑钦文下月底出战联合杯，博蒂尼将坐镇教练席“预热”。

正在进行的2025年澳网亚太区外卡赛女单首轮，2号种子张帅以6:1、6:3战胜日本选手大前凌希子，晋级8强，下轮将迎战“06”小将任钰菲。

## 再度轰出147 张安达挺进英锦赛16强

**新报讯【记者 苏娅辉】**北京时间昨天凌晨，斯诺克英锦赛结束32进16轮次争夺。在一场中国德比中，现世界排名第11位的张安达打出职业生涯第3杆147，以6:3战胜雷佩凡。

本场比赛，雷佩凡开局顺利，很

快以2:0领先。张安达在第4局打出147分，将大比分扳成2:2。随后的比赛，张安达火力全开，打出4杆50+(75、79、58、79)，最终以6:3成功逆转对手取胜。下一轮，张安达将对阵宾汉姆，后者以6:5力克马克·威廉姆斯。

张安达此次打出的是职业生涯第3杆147分，如果没有其他球员在英锦赛接下来的比赛中打出147分，他将独享1.5万英镑的单杆最高分。如果本赛季三大赛中张安达能够再轰出一次147分，他将获得14.7万英镑的额外奖励。

**每日新报** 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息类广告 请提前在发行部订位 订位电话  
《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
**13302008816 微信办理**

本栏目不承担因错刊所产生之相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，未经本报审核，本报不承担核实信息提供真实性、真实性、担保、押金、报名费等费用均与本报无关。在提交广告前，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

**遗失★声明**

★吴宝善遗失河西区景兴西里64门704-706号房屋租赁合同，合同号480200070064037，特此声明。